

# ПОБЕДА

Орган Автопольского РК КП (б) Б и Исполкома  
Райсовета депутатов трудящихся

№ 33 (47) Четверг, 26 июля 1945 г.

## В СРОК И ДОБРОКАЧЕСТВЕННО УБРАТЬ УРОЖАЙ

Прекрасный июльский день. На полях района разворачивается массовая уборка урожая. К уборке урожая приступили крестьяне деревень Худлин, Головчицы, Осиповичи, Деревная, Сукачи и другие.

В Деревнянском сельсовете за два рабочих дня крестьяне убрали 37 гектаров обильного урожая. Уборка урожая проходит организованно и доброкачественно.

Еще перед началом уборки во всех деревнях Деревнянского сельсовета были проведены собрания с вопросом: задачи крестьянства на уборочной кампании. Здесь же были заключены договоры на социалистическое соревнование.

Сейчас, во время уборки крестьяне оказывают большую помощь семьям военнослужащих, партизан и пострадавшим от немецко-фашистских захватчиков. Особенно большую заботу в помощи проявляют крестьяне Вивик Степан, Мороз Николай и другие.

Умелая и правильная расстановка сил на уборочной кампании в Деревнянском сельсовете должна служить примером и для других сельсоветов района.

Совет Народных Комиссаров СССР и ЦК ВКП(б) установили твердые сроки уборочных работ. Уборка урожая зерновых культур должна быть закончена не более чем за 18-20 рабочих дней. Чтобы выдержать установленные сроки и убрать урожай без потерь надо мобилизовать все силы на уборочную, проводить уборку ко-

самыми, серпами и т. д.

Вслед за косовицей хлебов надо немедленно производить вязку снопов и складывание их в копны, бабки и крестцы, собирать тщательно колосья, проводить после подсыхания хлеба скирдование, не допускать запаздывание с развертыванием массового обмолота, используя круглые сутки все конные и ручные молотилки, и, наконец, строжайше охранять урожай на корню, при уборке, мелотье, перевозке и хранении.

Одна из основных задач нашего крестьянства является своевременное выполнение плана хлебопоставок. Первоклассное зерно стране — такой лозунг для нашего крестьянства.

Уже сейчас заготовительные организации должны подготовиться к приему нового урожая. Склады Заготзерно должны соответствовать своему назначению. А меж тем Заготзерно, заведующий тов. Вышпский все еще „раскачивается“, склады для приема хлеба еще полностью не подготовлены.

Спрашивается можно ли дальше мириться с такими фактами? Конечно нет. Вывод надо сделать немедленно. Склады Заготзерно должны быть полностью подготовлены для приема хлеба нового урожая.

Уборку урожая и сдачу хлеба государству надо провести в срок и доброкачественно.

Своевременное проведение уборки урожая без потерь и безусловное выполнение планов заготовки сельскохозяйственных продуктов в установленные законом сроки, имеют в текущем году важнейшее общенародное значение.

## НАЧАЛИ УБОРКУ УРОЖАЯ

Крестьяне Головчицкого сельсовета, где председателем тов. Ярошик, активно приступили к уборке нового урожая. Ежедневно на полях кипит плодотворная работа. Первенство на уборке урожая держат крестьяне деревни Дятловичи. За три рабочих дня убрано ржи 10 га.

Хорошие образцы работы на уборке урожая показывают крестьяне т. т. Панюсько М., Угляница А., Максимчук Анна и др.

Крестьяне все как один объединились в срок и доброкачественно провести уборку урожая, выполнить досрочно сдачу хлеба государству.

На уборке урожая хорошо проводится массово-политическая работа среди населения. Коммунист тов. Угляница Петр систематически проводит среди населения читку газет, знакомит население с новостями нашей страны и за границей.

К массовой уборке урожая приступили крестьяне деревни Головчицы.

**М. Шлеймович.**

## ХОРОШИЙ ПОЧИН

В деревне Татарновичи, Осиповичского сельсовета по-деловому организована помощь семьям военнослужащих, партизан и пострадавшим от немецко-фашистских захватчиков.

Бригада из 7 косяков в воскресенье хорошо работала на уборке сена у семей военнослужащих Байдук Анастасии и Байдук Анны.

Активную помощь оказывают на уборке сена семьям военнослужащих крестьяне Маерко И., Вакульчик И., Чопко П., Ковальчук И. и другие.

**Ярошин И. Л.**



## Партийная жизнь

## ПОВСЕДНЕВНО РАБОТАТЬ С КАДРАМИ

Наша партия с особым вниманием уделяет и уделяет вопросу подбора и воспитания кадров. Товарищ Сталин говорит, что правильно подбирать работников и правильно расставлять их на работе — это значит правильно подбирать работников, во-первых, по политическому признаку, т.е. заслуживают ли они политического доверия и, во-вторых, по деловому признаку, т.е. пригодны ли они для такой-то конкретной работы.

После освобождения нашего района от немецко-фашистских захватчиков на партийно-советскую работу выдвинуто десятки новых молодых работников.

Кандидат в члены ВКП(б) тов. Пошвинчук Николай был выдвинут на руководящую работу председателем Первомайского сельсовета.

Молодой, но энергичный руководитель умело строил свою работу, сельсовет с честью выполнял все государственные задания.

Для повышения идейно-политического уровня тов. Пошвинчук был послан на 6-ти месячные партийно-советские курсы при Брестском ОК КП(б)Б. Окончив с успехом курсы, тов. Пошвинчук выдвинут на новую руководящую работу в качестве пом. райпрокурора. Тов. Пошвинчук и сейчас не плохо

работает над собой, повышает свои знания, овладевает своей специальностью.

Таких примеров много. Новые молодые выдвиженцы-руководители, как например т.т. Кот, Черник, Миронюк и другие показывают образцы в работе, повседневно повышают свой идейно-политический уровень.

Однако, найдется еще и такие руководители, которые не стараются обогатить багаж своих знаний, плохо работают над собой, не регулярно посещают партийную школу, а иногда кичатся и зазнаются своим званием.

Кандидат в члены ВКП(б) тов. Ступак Федор политически малограмотный. Для повышения идейно-политического уровня отдел кадров РК КП(б)Б выдвинул т. Ступака на 6-ти месячные партийно-советские курсы при ОК КП(б)Б. Тов. Ступак имеет все условия для учебы. Но учится тов. Ступак не хочет, мотивируя разными причинами.

Мало работает над собой и кандидат в члены ВКП(б) т. Чигирев Ф.

Повседневная работа с кадрами, политическое их воспитание — задача каждой партийной организации.

**Т. Шунько,**  
секретарь по кадрам РК КП(б)Б

## НАЛАДИТЬ РАБОТУ ДОМА СОЦКУЛЬТУРЫ

Дом Социалистической культуры является очагом для культурно-массовой работы среди населения. При Доме Соцкультуры должны регулярно проводиться доклады, лекции, кино, регулярно должны работать кружки: драматический, хоровой, танцевальный, физкультурный и т.д.

Однако, в Доме Соцкультуры работы по существу никакой не проводится.

Заведующая Дома Соцкультуры тов. Полесикова всю работу пустила на самотек, сама не интересуется и не организует культурно-массовую работу среди молодежи.

С переболями работает и кино-передвижка. Директор кино-передвижки тов. Бусько плохо организовал работу, сельское население не обслуживается кино. Киноаппаратура во время работы как правило всегда портится. Для работы возле киноаппаратуры тов. Бусько устроил своих „знакомых“ а специалиста — киномеханика с работы снял.

Спрашивается, долго еще будут работать такие горе-руководители? Когда в конце концов наладят работу Дома Соцкультуры и кино-передвижки?

**Алекс. Правдин.**

## РАДИОУЗЛУ — ДОЛЖНОЕ ВНИМАНИЕ

Несколько месяцев тому назад, когда в райцентре восстанавливали радиоузел заведующий тов. Кац нас уверял:

— Посмотрите, каждый будет слушать радио. И не только трудящиеся райцентра, но и ближайшие деревни. Дело только в помещении.

Отзывчивые руководители горсовета помещение быстро подыскали и представили, причем со всей комфортабельностью. Радиоузел получил несколько радиоприемников, движок, репродукторы, соответствующий радиоаппарат. Подобрали и укомплектовали штат.

В начале можно было действительно убедиться, что есть возможность слушать радио. Да и сами работники радиоузла своей кропотливой работой наглядно нам показывали, что радио будет работать.

В течение нескольких дней радиоузел был восстановлен. Проведено было около 30 радиоточек. По Советской улице был восстановлен усиленный репродуктор.

Радиоузел начал работать. Правда, качество работы было не достаточное. Но это было начало, с этим радиослушатели считались. Да и сам т. Кац убеждал, что „это начало, а в начале всегда бывает замыкание, плохо отрегулировано и т.д.“

Верим, что это было начало и согласны, что в начале могли быть не увязки в работе. Но после восстановления радиоузла прошло более пяти месяцев, а радиоузел как в начале так полные работает плохо. Радио точек прибавилось совсем незначительно. Выведены из строя три радиоприемника. Контроль и учета на радиоузле нет. Трансляция бывает рывками. Радиосеть не расширяют. А между тем у нач. райконторы связи т. Холкова под замком находится около 20 репродукторов.

**О. Козловская**

И. о. редактора  
**А. ЦУРКАН.**